

Експертний висновок
Міністерства фінансів України
до проекту постанови Верховної Ради України
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва проекту постанови

Проект Постанови Верховної Ради України «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів, спрямованих на погашення заборгованостей територіальних громад в галузях освіти, культури, охорони здоров'я та соціального захисту населення, які виникли у зв'язку із змінами в адміністративно-територіальному устрої України» (реєстр. № 5086 від 16.02.2021), внесений народними депутатами України Гуньком А. Г. та іншими.

2. Завдання проекту постанови

Проектом постанови пропонується вжити заходів щодо виділення додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення кредиторської заборгованості з утримання закладів по галузях освіти, культури, охорони здоров'я та соціального захисту населення, які повинні бути передані до 01.07.2021 районними та обласними радами на баланс об'єднаних територіальних громад.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація проекту постанови матиме вплив на показники Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Виділення додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення кредиторської заборгованості з утримання закладів по галузях освіти, культури, охорони здоров'я та соціального захисту населення потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

Крім того, відповідно до пункту 39 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України визначено, що районні ради здійснюють передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст у власність сільських, селищних, міських територіальних громад установ та закладів, розташованих на їхній території, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, визначеного Кодексом. З 1 січня 2021 року видатки на функціонування зазначених установ і закладів плануються та здійснюються з бюджетів таких територіальних громад.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді проекту постанови у разі його прийняття

Реалізація проекту постанови впливатиме на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат

58E2D9E7F900307B0400000A2FE2E00D1248B00

Підписувач Улюгін Денис Валерійович

Дійсний з 10.11.2020 12:52:22 по 10.11.2022 12:52:22

Міністерство фінансів
України



05110-02-2/6901 від
03.03.2021

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Прийняття проекту постанови потребуватиме додаткових видатків, реальні джерела покриття яких розробник не визначив.

Проект постанови не відповідає частині перші статті 27 Бюджетного кодексу України, згідно з якою розробник до проекту постанови має надати фінансово-економічні розрахунки та обґрунтування щодо потреби в бюджетних коштах, необхідних для реалізації проекту постанови, а також пропозиції про внесення змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення його збалансованості.

7. Пропозиції щодо розгляду проекту постанови

Виділення додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення кредиторської заборгованості з утримання закладів по галузях освіти, культури, охорони здоров'я та соціального захисту населення потребуватиме додаткових видатків бюджету.

Детальних фінансово-економічних розрахунків до проекту постанови розробником не надано.

Прийняття зазначеного проекту постанови не підтримується.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН